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Razno. 
Državna Masna loterija. Prečita j to današ

nji oglas „Mednarodne banke o. d." Zagreb, 
Nikoličeva ul. 7. in naročite si željeno Šte
vilko pravočasno, dokler ni razprodana. 

Električni tok. Ker se ljudje jako zani
majo za to, ali dobimo električni tok ali ne, 
naznanjamo, da bo sklicano zborovanje vseh 
zastopnikov okrajev in mest na progi Mari-
bor-Ptuj-Ormož-Varaždin v to svrho, da se 
bo dognalo natančno, kako bi se dala elek
trična moč najceneje dobiti in napeljava čim 
prej izgotoviti. Za to zadevo sta potrebna 
vsestransko razmotrivanje in dogovor. 

Tobačna industrija v Čehoslovaški repu
bliki je kaj lepo razvita. Tam je 19 tobačnih 
tovarn, v katerih se izdeluje letno pet mili
jard svalčic, pol milijarde cigar in cez sedem 
milijonov kilogramov raznovrstnih tobačnih 
vrst. Na vsakega kadilca pride potemtakem 
okoli na leto 2000 cigaret (svalčic), 200 cigar 
in še čez 2 kg tobaka. In vendar se je tudi 
tam čutilo pomanjkanje duhana ter se je 
vršila prodaja istega do nedavnega časa še 
— na karte. 

Lastno hčer je ubil na Stranjah pri Kam
nika čevljar Štirn. On je znan nasilnež, pred 



katerim je bila rodbina vedno v smrtni ne
varnosti, kadar se je napil. Tudi dne 18. t. 
m. je prišel iz Kamnika pijan domov ter se 
začel prepirati z ženo. Ker so je 17 letna 
hči zavzela za mater, je tekel za njo v klet, 
tam zgrabil za kramp ter s tako silo udaril 
hčer po glavi, da se je mrtva zgrudila. Zve
rinski oče je nato bežal v gozd, kjer pa so 
ga orožniki izsledili in uklenili. 

Prebrisana poštarica. Poštarici Starešini 
v Cirkovcah je bilo prvi teden v maju ukra
denega 25 kilogramov krompirja iz kleti. V 
nedeljo dne 8. t. m. je dala pred cerkvijo 
po maši izklicati, da ji naj dotični, ki ji je 
krompir ukradel, prinesa istega nazaj, sicer 
da prihodnjo nedeljo osebo imenoma javno 
razglasiti. Uspeh je bil ta, da je gospa po
štarica v pondeljek zjutraj našla ves krompir 
zopet v kleti. 

V Št. Lenartu v SI. g. je izvoljen za žu
pana nemškutar, sedaj pristaš SLS, gostilni
čar Aubel. 

110 letni Indijanec. V državi Wiscousin v 
Severni Ameriin živi Indijanec z imenom 
Kugebi, ki kljub svoji visoki starosti 110 let 
hodi na lov in nosi na ramah lovski plen v 
teži do 80 kilogramov. Starec je popolnoma 
zdrav in čvrst. 

Srbohrvaščina v naših ljudskih šolah. Mi
nistrstvo prosvete je izgotovilo učni načrt, 
da se bo v ljudskih šolah v Sloveniji pouče
vala srbohrvaščina počenši s III. razredom. 
Učiteljem in profesorjem nemške in madžar
ske narodnosti, ki poučujejo po naših učnih 
zavodih, je naročeno, da se morajo do leto
šnje jeseni priučiti našega jezika, sicer iz
gube službe. 

Drobiž. V Beogradu bodo zidali tobačno 
tovarno, v koji bodo predelali tobak iz cele 
države. V Beogradu ustanovi minister trgovi
ne in industrije „Zdravstveno banko." Vsi 
vojni dobičkarji bodo v tej banki zavarovali 
svoje žepe. Čehoslovaška bo povišala carino 
za luksuzne predmete na 1500%. Cene blaga 
so padle v Čehoslovaški od leta 1920 4 do 
44 odst. in to pri blagu in živežu. Iz pečuj-
skih rudnikov na bivšem Ogrskem bo naša 
država glasom sklepa reparacijske komisije 
prejemala 54% produkcije premoga, kar bo 
za vzdrževanje prometa v Bački, Banatu in 
Slavoniji velikega pomena. Padanje cen na 
Angleškem je zaznamovati pri živilih vseh 
vst. Slanina in jajca so cenejša kot pred 
vojno ! 

Zvišanje cen tobaka. Kakor čujemo, se 
bodo cene tobaku v kratkem času zopet zvi
šale. To zvišanje bo zadelo le tobak slabših 
kvalitet, medtem ko ostanejo cene za tobak 
finejših vrst iste. 

Obvezni polletni tečaj na državni podkovski 
šoli v Ljubljani se prične dne 1. julija 1921. 
Za vstop v tečaj je vložiti pri vodstvu državne 
podkovske šole v Ljubljani do dne 15. junija 
1921 prošnjo ter ji priložiti: 1. rojstni in 
krstni list; 2. domovinski l ist; 3. zadnje 
šolsko izpričevalo ; 5. ubožni list; 6. nranstveno 
izpričevalo. Pouk v podkovski šoli je brezplačen. 
Učenci dobivajo redno državno podporo ter 
imajo prosto stanovanje v zavodu. Skrbeti pa 
morajo sami za hrano in potrebne učne knjige. 
Poleg podkovstva se poučuje ogledovanje 
klavne živine in mesa. 

Zaplenjeni dolarji. Pri reviziji potnikov na 
mariborskem kolodvoru so zasačili dva tiho
tapca valut : neko Ljubljančanko, ki je imela 
pri sebi skritih G000 dolarjev in nekega Za
grebčana, ki je imel 9000 dolarjev. Obema 
je bi.1, denar zaplenjen. 
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